



VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

urgențe măsurile pentru a asigura dezvoltarea în ritm mult mai accelerat a capacităților de reșapare a anvelopelor...

de la Consiliul Național pentru Știință și Tehnologie să stabilizească cele mai optime tehnologii pentru valorificarea și a anvelopelor...

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a trasat, de asemenea, sarcina sectoarelor producătoare de utilaje tehnologice...

În încheierea vizitei, factorii care răspund direct de această deosebire de însemnată acțiune economică...

INTRECEERILE FINALE ALE CELOR MAI TINERI LUPĂTORI

La Tg. Mureș, 390 de mici luptători și-au disputat inițiativa la înalele concursului republican de lupte libere al copiilor...

TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE HANDBAL AL JUNIORILOR (BĂIEȚI ȘI FETE)

Pe terenurile clubului bucu-reștean Voltaj sînt în curs de desfășurare întrecerile turneului final al campionatului național de juniori...

TREI REZULTATE DE EXCEPȚIE ÎN DIVIZIA „A” LA TENIS DE MASĂ

În penultima etapă a campionatului Divizia A la tenis de masă s-au înregistrat trei rezultate de excepție...

„TROFEUL CARPAȚI” LA JUDO

A REVENIT ECHIPEI POLONEZE CZARNI BYTOM

În sala clubului sportiv școlar Soini din Sibiu a avut loc prima ediție a competiției internaționale de judo...

„CUPA BILEA” LA SCHI ALPIN

Într-un autentic decor de farnă, în Făgăraș, în apropierea cabanei Bilea-Lac...

„TROFEUL SPANIA” LA HANDBAL MASCULIN

(Urmare din pag. 1)

subliniat sînt eforturile întregii echipe, în mod deosebit însă ale portarului Munteanu...

Au jucat echipele: ROMÂNIA: Munteanu (Buzău) - Boros 1, Voinea 5,

MIHAI BANU ÎNVINGĂTOR ÎN LA MOTOCROȘ

„Cupa F.R.M.” la motocroș a continuat cu etapa a IV-a, desfășurată pe traseul de dealul Singeris de la marginea orașului Mordeni...

FINALISTELE „CUPEI P LA BASCHET MAS

Cu meciurile desfășurate la sfîrșitul săptămîinii trecute s-au încheiat întrecerile de baschet din grupele semifinale ale „Cupei României” la băieți...

(Rezultate transmise de corespondenții V. Diaconescu, I. Stănescu, D. Diaconescu, C. Grăia, I. Toma, V. Popovici, N. Străjan.)

ȘTIRI DIN TENIS

Începînd din prima zi a săptămînii vitoare pe terenurile Clubului sportiv școlar din Constanța se va da startul în campionatul național individual al copiilor...

încheiată la: 1. U.O. Brăila (C.Ș. S. Brăila), 2. M. Neguț (C.Ș. S. Buzău), 3. M. Borzeș (C.Ș. S. Sibiu), 4. M. Eugen (C.Ș. S. Cluj), 5. S. Gl. (C.Ș. S. Cluj).

„Cupa LA CAIAC-CAN” Sub genericul „Dacia” clubul sportiv școlar „Trif” găzduiește o competiție...

ÎN VIZITĂ

(Urmare din pag. 1)

„Școlul principal al et pregătire din această pră - ne-a declarat Virg nasu, antrenor federat...

În momentul blemele principi doi titulari, Ion două: cea a of „încărcarea bă derea rezistenței mitativă în calea...

VREȚI SĂ PRACTICAȚI

Clubul sportiv școlar C.F.R. de pe lângă Liceul 12 din Capitală (str. Buteanu 10, sector 1, tel. 3284)...

AIUNT

Clubul sportiv școlar al Școlii Generală Reșița, selecționează pentru anul școlar 1982 de atletism pentru grupel de începători...

Dumitru STĂNCULESCU

„CERCURILE OLIMPICE” SÎNT CINCI, PURTĂTORII LOR... NICI PATRU!

Există de mai multă vreme o competiție atletică rezervată tineretului școlar, cu scadeții la fiecare patru ani, adică, mai exact spus, chiar în anul de desfășurare a Jocurilor Olimpice.



„Cercurile olimpice”, cu norme progresive, stabile pentru fiecare an, ar trebui să fie un puternic factor mobilizator al tineretului școlar pentru practicarea atletismului și, implicit, pentru selectarea sistematică și permanentă a celor mai talentați și mai merituosi juniori pentru marea performanță atletică.

za. Au fost însă alții, nu puțini, pentru care această competiție a însemnat un adevărat instrument de muncă și lăță că, la ora bilanțului, rezultatele se văd!

Romeo VILARA

Accente REVIRIMENTUL ÎN BOB ȘI SANIE, DOAR PRIN ACTIVITATE NON-STOP!

Nici sezonul trecut au a adus boberilor sau sănierilor satisfacția unor performanțe superioare în activitatea internațională, acestea menținându-se la nivelul mediocru...

prestigiul. Insuficiență păstune (citedată chiar comoditate) din partea unor antrenori și sportivi, scăderi de exigență la federație și, mai cu seamă, la comisie pentru educație fizică și sport din județe...

Indicațiile conducerii C.N.E.F.S. privind revitalizarea bobului și lansarea mai hotărâtă a saniei în ierarhia internațională (sport practic)

face vara sanie și iarna car, apreciem că este necesar ca în sporturile bobului și saniei să se întreprindă mai mult decât pînă acum în lunga perioadă dintre două sezoane, înfiț sezonul 1981 să fie înfiținat cu noutățile unei activități înviorate la Sinaia, Vatra Dornei, Petroșani, Brașov, Climpina și în Capitală (la I.E.F.S.), centre care domină acum întrecerile pe plan național și dau majoritatea componenților loturilor naționale...

Dumitru STĂNCULESCU



